
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

від 15 вересня 2021 р. № 1110-р 

Київ 

Про внесення змін до розпоряджень  

Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013 р. № 75  

і від 17 червня 2020 р. № 688 

Внести до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 13 лютого 

2013 р. № 75 “Деякі питання укладення генеральної угоди між Кабінетом 

Міністрів України, всеукраїнськими об’єднаннями профспілок і 

всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, галузевих 

(міжгалузевих) та територіальних колективних угод” — із змінами, 

внесеними розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 червня 

2020 р. № 689, і від 17 червня 2020 р. № 688 “Про затвердження складу 

представників сторони органів виконавчої влади в Національній 

тристоронній соціально-економічній раді” зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 73 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 15 вересня 2021 р. № 1110-р 

ЗМІНИ, 

що вносяться до розпоряджень Кабінету Міністрів України  

від 13 лютого 2013 р. № 75 і від 17 червня 2020 р. № 688 

1. У розпорядженні Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013 р. 

№ 75: 

1) на часткову зміну пункту 1 затвердити керівником групи 

повноважних представників сторони органів виконавчої влади для 

проведення колективних переговорів з питань розроблення, укладення або 

внесення змін до генеральної угоди між Кабінетом Міністрів України, 

всеукраїнськими об’єднаннями профспілок і всеукраїнськими 

об’єднаннями організацій роботодавців заступника Міністра економіки 

Глущенко Світлану Володимирівну, увільнивши від виконання цих 

обов’язків Петрашка Ігоря Ростиславовича; 

2) в абзаці першому пункту 3 слова “Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства” замінити словами 

“Міністерства економіки”; 

3) у пункті 4 слова “Міністерству розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства” замінити словами “Міністерству економіки”. 

2. Додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

17 червня 2020 р. № 688 викласти в такій редакції: 

“Додаток  

до розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 17 червня 2020 р. № 688 

(в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 15 вересня 2021 р. № 1110-р) 

СКЛАД  

представників сторони органів виконавчої влади 

в Національній тристоронній соціально-економічній раді 

Перший віце-прем’єр-міністр України — Міністр економіки, 

співголова Ради 

Міністр соціальної політики, заступник співголови Ради 

Заступник Міністра економіки (відповідно до розподілу 

функціональних повноважень), заступник співголови Ради 

Перший заступник Міністра молоді та спорту 
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Заступник Міністра інфраструктури 

Заступник Міністра фінансів 

Заступник Міністра у справах ветеранів з питань європейської 

інтеграції 

Заступник Міністра охорони здоров’я 

Заступник Міністра енергетики 

Заступник Міністра розвитку громад та територій з питань 

європейської інтеграції 

Заступник Міністра юстиції 

Заступник Міністра освіти і науки 

Директор Департаменту гуманітарної та соціальної політики 

Секретаріату Кабінету Міністрів України 

Голова правління Пенсійного фонду України 

Заступник Голови Держпраці 

Заступник Голови ДМС 

Заступник Голови Держстату 

Заступник Голови Фонду державного майна 

Заступник Голови ДПС 

Директор Державного центру зайнятості”. 

_____________________ 


